

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: сергей

Возраст: 64

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.11.2008 18:36:21

формирования заключения врача: 18.11.2008 23:18:24

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/65087/answer/65088>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Если Вас лечили только по одному анализу мочи, то это неправильно. Не совсем ясно – была ли выяснена причина гематурии? Болезненного мочеиспускания? Повышения температуры? Ситуация заключается не в уменьшении белка, а в грамотном поиске причины данного состояния и ее устранения. Вам срочно нужна помощь квалифицированного уролога. Обратитесь к научному сотруднику, заведующему операционным отделением (Москва) Алтунину Денису Валерьевичу 8(905)74-32-833. Можете сослаться на меня. Удачи!